



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/38/800
7 December 1984
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать девятая сессия
Пункт 17^а повестки дня

НАЗНАЧЕНИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ВАКАНСИЙ ВО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ ОРГАНАХ И ДРУГИЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Утверждение назначения Директора-исполнителя Организации Объединенных Наций по промышленному развитию

Записка Генерального секретаря

1. В пункте 18 раздела II резолюции 2152 (XXI) Генеральной Ассамблеи от 17 ноября 1966 года указывается, что Директор-исполнитель Организации Объединенных Наций по промышленному развитию назначается Генеральным секретарем Организации Объединенных Наций и утверждается Ассамблеей. Кроме того, в этом пункте предусматривается, что Директор-исполнитель назначается сроком на четыре года и имеет право быть назначенным вновь по истечении этого срока.
2. В пункте 3 резолюции 34/96 Генеральной Ассамблеи от 13 декабря 1979 года о мероприятиях переходного периода, касающихся учреждения Организации Объединенных Наций по промышленному развитию в качестве специализированного учреждения, предусматривается, что срок полномочий Директора-исполнителя существующей Организации Объединенных Наций по промышленному развитию истекает в тот день, когда вступает в должность Генеральный директор нового учреждения в соответствии с его Уставом.
3. Второй четырехлетний срок полномочий г-на Абдель Рахмана Кхане на посту Директора-исполнителя ЮНИДО истек 31 декабря 1982 года, после чего на основании решения 37/321 Генеральной Ассамблеи от 20 декабря 1982 года он был назначен на новый двухлетний срок. Проведя консультации с г-ном Кхане, Генеральный секретарь в настоящий момент предлагает назначить г-на Кхане на новый двухлетний период, завершающийся 31 декабря 1986 года или в тот день, когда вступит в должность Генеральный директор новой ЮНИДО, в зависимости от того, что произойдет раньше. Это

предложение соответствовало бы четырехлетней периодичности, установленной в резолюции 2152 (XXI), и мероприятиям переходного периода, определенным в резолюции 34/96.

4. Генеральный секретарь выражает надежду, что Генеральная Ассамблея утвердит данное назначение.
